BCEPOCCUIMCKAS OJIMMIINAJZIA HIKOJIBHMKOB 201 7/18 rr.
MYHUIIUITAJIBHBIN OTAII

[IpencraBiieHbl PacTBOPBI CIENYIOIIMX BEIIECTB: THUAPOKCUAA KaJIHs, XJIOpHIA
HaATpUs, XJIOpUJA ATIOMUHUS, KapOOHATa HATPUS.

1. He wucnonb3ys HNONOJHUTEIBHBIE PpEAKTUBBI, OINPEIEIUTE KaXKI0E U3
IIPEJCTABICHHBIX BELIECTB.

2. 3anuIunTe YpaBHEHUS BO3MOXHBIX XMMHUYECKHX PEAKIUN B MOJIEKYJSIPHOU U
MOHHBIX (hopmax.

3. CocTaBbTe CXeMyY dKIIEpUMEHTA. [[aliTe MOsCHEHUS.

Pewenue:

1. 3anucaHbl ypaBHEHHMS BO3MOXHBIX PEAKIM MEXIy THUIPOKCHUIIOM Kalusi M
XJIOPpUAOM QAJIFOMUHUSA H COBMGCTHBII;'I Ir'uapoJIn3 Memz[y I(ap6OHaTOM HaTpusd H
XJIOPUIOM aJTIOMHUHMSI, KApOOHATOM HATPUS:

1. 3KOH + AICI; = AI(OH),4 + 3KCl,

3K* +30H + AI** + 3CI = AI(OH)sd + 3K* + CI,

AIP* + 30H = Al(OH)34..

2. Al(OH); + 3KOH = K5[AI(OH)g],

AI(OH); + 3K* + 30H = 3K* + [AI(OH)e]**,

AI(OH); + 30H" = [AI(OH)e]*".

3. 2KOH + CuSO, = Cu(OH),{ + K,S0,,

2K* + 20H + Cu** + SO, = Cu(OH),d + 2K + SO,7,

Cu?* + 20H = Cu(OH),4.

4. 2AICl; + 3Na,CO; + 3H,0 = 2AI(OH)3! + 3CO,T + 6NaCl,

2AIF* + 6CI" + 6Na* + 3CO5* + 3H,0 = 2AlI(OH)s{ + 3CO,T + 6Na* + 6CI,

2AIF + 3CO4” + 3H,0 = 2Al(OH)d + 3CO,T.
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2. CocrapneHa Ta0nuia, B KOTOPOM yKa3aHbl MPU3HAKK MPOTEKAHUS PEeaKUUUn
MEXIy MpeACTaBICHHBIMU BEIIECTBAMMU:

Cucrema OIEHOK:

3a Kax10€ BepHOE BEIIEeCTBO 1o 1 Gamty:

4 GamnoB

3a Ka/10€ ypaBHEHHE, 3alucaHHOe B MOHHOM (hopme 0,5 Oasnios:

0,5*8= 4 6auta

3a KaxxJ10€ ypaBHEHUE, 3alIMCAHHOE B MOJIEKYJIsipHOU popme 0,5 Oanos:
0,5*4=2,0 cayna

3a cxemy dKCIIEpUMEHTA

2 Oamna

CymMapHbIit 0ast:

12 6amnoB




